
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, використання природних ресурсів та

агропромислового комплексу

ВИСНОВКИ

від 04 жовтня 2023 року № 164

м. Кропивницький

Про лист ОКВП «Дніпро-Кіровоград» з 
пропозицією стосовно водозабезпечення  
мікрорайону «Завадівка» м. Кропивницький

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  заслухавши  та
обговоривши інформацію заступника генерального директора ОКВП “Дніпро-
Кіровоград” Омелькіна О.М., директора  департаменту житлово-комунального
господарства  та  паливно-енергетичного  комплексу  Кіровоградської  обласної
військової  адміністрації  Довжук О.В. щодо пропозицій з вирішення питання
водозабезпечення  мікрорайону  «Завадівка»  м.  Кропивницький,  встановлено,
що  на  сьогодні,  для  вирішення  питання  водозабезпечення  вказаного
мікрорайону  міста  питною  водою,  підприємство  впровадило  ряд  технічних
рішень,  які  дозволяють  здійснити  подачу  води  на  мікрорайон  «Завадівка»
м. Кропивницький  з  водогону  підприємства  по  тимчасовій  схемі  з
використанням існуючих мереж Інгульської шахта ДП «Схід ГЗК». З огляду на
те,  що  впровадження  в  роботу  тимчасової  схеми  водопостачання  з
використанням  існуючого  трубопроводу  шахти  дозволить  в  короткі  строки
вирішити питання забезпечення питною водою як населення так і юридичних
осіб,  в  тому числі  закладів  охорони  здоров'я,  освіти розташованих у.  цьому
мікрорайоні, до введення в експлуатацію нового водогону.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Підтримати  ОКВП  “Дніпро-Кіровоград”  щодо  реалізації
запропонованих  обласним  підприємством  варіантів  вирішення  питання
безперебійної  та  якісної  подачі  води  на  мікрорайон  «Завадівка»
м. Кропивницький.

2. Рекомендувати  голові  Кіровоградської  обласної  ради  в  межах
повноважень  порушити  перед  Первозванівською  сільською  радою  та
Інгульською  шахтою  ДП  “СхідГЗК”  клопотання  з  проханням  сприяти
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вирішенню  питання  із  забезпечення  питною  водою  мікрорайон  «Завадівка»
м. Кропивницький  шляхом  спільного  використання  існуючих  мереж
ОКВП “Дніпро-Кіровоград”,  комунального  підприємства  Первозванівської
сільської ради та мереж Інгульської шахти.

Голова 
постійної комісії Максим СОБКО


